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 ידו מרבך, רן יחיאלי, ארז כהן, תרון נכתב על ידי: עהפ

 רויטל אדלר,   ,עופר גוטליב                       

 כרמית שביב פרוינד                 

 

 אנקורי  וךהחינ רשת מורי  מצוות

 פה  לכם מחכים הבחינה את שפתרו המורים
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 במתמטיקה  הבגרות  בחינת לפתרון עההצ

 2022  בתשפ" קיץ

 ל "יח 4

 035482, 035805 וןשאל סמל

 02גרסה 
 

 , רן יחיאלי, ארז כהן,סתר-לירון ניניוהפתרון נכתב על ידי: 

 עופר גוטליב,  עידו אלישר,                  

 רויטל אדלר, כרמית שביב פרוינד                            

 

 אנקורי  החינוך רשת רי מו מצוות

 פה  לכם מחכים חינההב את שפתרו המורים

www.ankori.co.il/ask 
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